



O B Č A S N Í K

pro Nebahovy, Jelemek, Kralovice, Lažišťka a Zdenice



Vážený spoluobčané,

rád bych se dnes ještě vrátil k největší a nejdůležitější investiční akci roku 2022. Tou byla **rekonstrukce a dostavba vodojemu**, který zásobuje pitnou vodou obec Nebahovy a místní část Zdenice. Celá stavební akce vyšla obec na 4,85 mil Kč. Výrazně nám pomohla dotace Jihočeského kraje z nového dotačního programu s názvem

Krajský investiční fond pro rok 2022 částkou ve výši 1,5 mil Kč. Bez větších problémů stavbu realizovala společnost PROTOM Strakonice, s.r.o., která uspěla ve veřejné zakázce. Jednalo se o navýšení kapacity vodojemu ze 150 m³ o dalších 50 m³, a to umístěním nové nádrže vodojemu, a o nový vstup do technické místnosti vodojemu. Dále o čištění a sanaci stávajícího vodojemu, novou technologii rozvodů vody, ovládání komunikace vrt/vodojem, napojení vodojemu na stávající rozvody vody, rozšíření oplocení a vystrojení nového vrtu na pitnou vodu a zbudování provizorní přístupové komunikace. To vše se realizovalo pouze za jedno přerušení dodávky pitné vody, které proběhlo v noci, což byla podmínka obce. Jsem moc rád, že se vše uskutečnilo v rekordním čase cca 2,5 roku. Od zpracování projektové dokumentace, vydání stavebního povolení, podání žádosti o dotaci a získání dotačních peněz, přes soutěž veřejné zakázky, stavbu, následnou kolaudaci vodojemu až po vyúčtování dotace. Tato

modernizace uvedla náš vodojem „s nadsázkou“ do 21. století.

Velmi dobrou zprávou je, že obec Nebahovy **uspěla se žádostí o dotaci** v národním programu Ministerstva pro místní rozvoj ČR na výstavbu nového víceúčelového **sportovního hřiště v Nebahovech**. V současné době je vybrán zhotovitel a je uzavřena smlouva o dílo. Realizace by měla proběhnout v letošním roce. Celkem tato akce vyjde obec na cca 2,6 mil. Kč s tím, že 50 % nákladů bude hradit dotační titul. Z těchto dotačních peněz mám opravdu velkou radost, protože v podaných žádostech byl velký převis.

Po tříleté covidové pauze chystáme opět tradiční **setkání seniorů**, které se uskuteční v sobotu **29. dubna od 16 hodin** v sále nebahovského kulturního domu. Připravujeme pestrý kulturní program a pohoštění. Velice se těším na přátelské setkání s vámi.

S přáním klidného jara
Jan Zámečník/starosta obce

Máme za sebou již celé čtvrtletí, a tak si můžeme připomenout, co vše se v naší obci událo.

Hned na začátku roku, 6. ledna, se konala **Tříkrálová sbírka**, která vynesla rekordních 15 119 Kč. Je to o necelých 5 000 více než v loňském roce. Kromě Nebahov a Zdenic se letos zapojila i nová skupinka v Jelemku. Všem štědrým dárcům a také koledníkům patří velký dík.

S koncem zimy také skončila i letošní plesová sezona. Uskutečnily se **dva klasické plesy** – hasičský a sportovní – a také **dětský karneval**.

A již nyní se můžeme těšit na **další kulturní, společenské i sportovní akce**.

- Kromě již zmíněného setkání seniorů plánujeme 4. června slavnostně přivítat pět našich nových občánků.
- 18. června pak bude nebahovská pouť.
- 1. července se bude konat každoroční memoriál Honzy Mareše.

Počítáme také s dalšími osvědčenými a hojně navštěvovanými akcemi, jako je stavění májky, sportovní den s pečením prasete ve Zdenicích, kuželkový turnaj v Kralovicích, pálení Husa a soutěžní klání našich hasičských družstev.

Současně probíhají i menší akce organizované **nebahovskou knihovnou**. Bylo to např. "korálkování", tvoření z lamelek a též dílnička pro děti. Také proběhlo promítání filmů a divadelního představení. Kromě pravidelně obměňovaných knižních titulů pro dospělé i pro děti jsou k dispozici i audioknihy a požadované knihy lze i objednat.

Jako každý rok připomínáme, že je nutné uhradit **poplatky za popelnice a psa**, a to nejpozději do 30. 6. 2023. Výše poplatků zůstává stejná:

- popelnice: 400 Kč/osobu; samota 200 Kč/osobu
- pes: 200 Kč; samota 100 Kč

Tyto poplatky je možné uhradit v hotovosti na Obecním úřadě nebo převodem na účet obce: 6024281/0100.

Na konci loňského roku proběhlo **výběrové řízení na post ředitelky MŠ** v Nebahovech. Z několika uchazečů nejlépe uspěla a byla vybrána paní **Bc. Lenka Válková**. Požádali jsme ji, aby se představila a naznačila svoji vizi a plány v naší MŠ. Tady jsou její slova:

Jmenuji se Lenka Válková, narodila jsem se v Pardubicích, do jižních Čech jsem přišla studovat uměleckou průmyslovku a následně Jihočeskou univerzitu, obor předškolní pedagogika. Přišla láska, svatba a dvě dcery – Violka, která studuje na univerzitě v Olomouci a Ellinka, která se chystá do první třídy. Bydlíme společně v domku se zahradou ve Chvalšínách.

Do konkurzu na místo ředitelky jsem se rozhodla jít po zkušenostech na pozici učitelky pověřené vedením školky ve Chvalšínách. Učila jsem na krásném místě ve školce ve Zlaté koruně pod lípou Kapucínkou a ve školce v Kájově. Jako učitelka jsem se zajímala o environmentální výchovu a zaměřila jsem se na budování zahrad v přírodním stylu, velmi krásná zahrada vznikla právě v Kájově. Ráda s dětmi tvořím, vedu je k hledání řešení situací, ke společnému respektu a snaze se vzájemně domluvit.

Ráda bych své zkušenosti využila nyní ve Vaší mateřské škole. Škola, jako je ta Vaše, je pro mě výzvou. Je potřeba udělat nějaké změny tak, aby její chod byl v souladu se současnou legislativou, ale věřím, že se nám to společně se zřizovatelem podaří. Plány obce jsou velké, nebude lehké je realizovat, proto nám, prosím, držte palce, ať se za pár let můžeme setkávat v nové moderní budově školky s velkou prostornou zahradou, která bude vizitkou a chloubou Vaší obce.

Paní ředitelce Válkové přejeme, aby se jí dařilo uskutečňovat všechny plány a aby se jí v nebahovské školce líbilo.

L. Šimová

duben 2023

Vydal OÚ Nebahovy vlastním nákladem.